



ИЗДАЕТСЯ
С ЯНВАРЯ
1993 ГОДА

ВЕСТНИК

СРЕДНЕГО ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

№ 10
(370)
Октябрь

2023 год



ОТ ТРАДИЦИЙ К ИННОВАЦИЯМ

«Мастер года»

ЭСТАФЕТУ ПРИНЯЛ!

В Томске состоялась церемония Эстафеты флага Всероссийского конкурса среди педагогических работников системы профессионального образования «Мастер года». Сибирский федеральный округ принял флаг от Уральского федерального округа.

В Сибирском федеральном округе 500 колледжей и техникумов, в которых обучаются 450 тысяч студентов и работают 22 тысячи педагогов.

Эстафета флага конкурса «Мастер года» стартовала в феврале 2023 года. За это время она успела охватить пять федеральных округов Российской Федерации.

Томск неслучайно был выбран местом проведения церемонии. Томские педагоги два года подряд входили в десятку лучших финалистов конкурса. Лауреат 2021 года – преподаватель Томского индустриального техникума Александра Мазенина, призер 2022 года – преподаватель Томского экономико-промышленного колледжа Анна Науменко. Сибирский федеральный округ на федеральном уровне всегда достойно представляют лауреаты и призеры. В 2021 году лауреатом от Алтайского края стал Артем Мртвяян, а в 2022 году в десятку



лучших вошла Ольга Качина из Республики Хакасия.

«Подготовка квалифицированных рабочих – один из приоритетов кадровой политики государства. Это задача, которую ставит наш Президент Владимир Владимирович Путин, – подчеркнул в ходе церемонии **Владимир Мазур**, губернатор Томской области. – В области

33 техникума и колледжа, в которых учится около 30 тысяч студентов и работает более 1 600 педагогов. Нашей системе профессионального образования есть чем гордиться!»

...Незадолго до начала официальной церемонии флаг прибыл в Томск на авиационную площадку им. Чкалова, где его встретили томские руководители образовательных организаций СПО во главе с преподавателем Асиновского техникума промышленной индустрии и сервиса Натальей Будз, ставшей победителем регионального этапа конкурса в этом году.

В рамках церемонии в Томск прибыли делегации представителей региональных органов исполнительной власти в сфере образования и победители конкурсов «Мастер года» прошлых лет.

В день церемонии теплоход с флагом конкурса на борту поприветствовал участников, собравшихся на набережной реки Томи. Затем гости приняли участие в мастер-классах, которые провели представители образовательно-производственных кластеров региона, а также приобрели на выставке-ярмарке продукцию томских колледжей и техникумов. В завершении большой флаг «Мастера года» поднялся над городом на 50-метровом флагштоке.

– Развитие кадрового потенциала и формирование нового поколения высококлассных специалистов, способных отвечать вызовам современной экономики, – один из приоритетов стратегии социально-

Юбилей

XII Съезд Союза директоров средних специальных учебных заведений России состоялся в Туле

Идата, и город символичны. Делегаты со всей страны собрались 2 октября – в День среднего профессионального образования, в городе воинской и трудовой славы Туле, где проходил финал конкурса «Мастер года».

Особую значимость событию придало то, что съезд проходил в юбилейный, 25-й, год работы Союза директоров средних специальных учебных заведений России.

В работе съезда принимали участие видные представители государственных, общественных и образовательных структур России.

На съезде обсуждены актуальные вопросы, касающиеся деятельности организации и развития системы среднего профессионального образования в целом.



экономического развития нашей страны. И педагогические работники вносят неоценимый вклад в ее реализацию, – обратился к участникам **Виктор Неумывакин**, руководитель Департамента государственной политики в сфере среднего профессионального образования и профессионального обучения Минпросвещения России. – В соответствии с Указом Президента Российской Федерации 2023 год объявлен Годом педагога и наставника. Миссия Года – признание особой значимости профессии педагога. В связи с

этим проведение Всероссийского конкурса среди педагогических работников системы среднего профессионального образования «Мастер года» получает особый смысл. Конкурс создает условия для выявления и поощрения талантливых и инициативных специалистов, а также способствует обмену лучшими практиками.

Финал Конкурса «Мастер года» состоялся в Тульской области и приурочен к празднованию Дня среднего профессионального образования.

